
Quelle: BFS – Schweizerische Gesundheitsbefragung (SGB)
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Schweizerische Gesundheitsbefragung
14 Gesundheit

2022

83%
haben innerhalb
eines Jahres einen 
Arzt bzw. eine 
Ärztin aufgesucht

12%
haben

Adipositas

85%
schätzen ihre

Gesundheit als
(sehr) gut ein

16% 
essen 5 Portionen 
Obst und Gemüse 
(min. 5 Tage pro Woche)

76% 
sind körperlich aktiv

24%
rauchen

9%
trinken 
täglich
Alkohol

5%
haben

Diabetes

12%
essen

täglich
Fleisch

45%
haben

Rücken-
schmerzen

18%
leiden unter

psychischen
Belastungen

15%
betrinken sich

mindestens
einmal im Monat

38%
leiden an
Schlaflosigkeit oder
an Einschlafstörungen  

38%
leiden an
Schlaflosigkeit oder
an Einschlafstörungen  

36%
haben ein dauerhaftes
Gesundheitsproblem

20%
haben

Bluthochdruck

15%
haben einen zu
hohen Choles-

terinspiegel


